



В Челябинской области индивидуальный предприниматель подозревается в совершении налогового преступления на сумму более 4,5 млн. рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя из города Коркино, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). По версии следствия, в период 2011-2012 годов индивидуальный предприниматель уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в сумме свыше 4,5 млн. рублей, умышленно занизив налоговую базу и не предоставив налоговую декларацию. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 12.09.2014

12 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808865>